Szigeteld anyagu, vizszintes, sima feliileten harom darab m tomeg, kisméretd, pozitiv toltési golyét L hosszisagu,
elhanyagolhaté tomegt, szigetel6 fonalakkal kotottiink Ossze. Két golyd toltése @, a harmadiké pedig 2Q). Egy adott
pillanatban a @ toltésd golyokat Osszekots fonalat elvagjuk.

2Q A m

Q m Q m

a) Mekkora lesz a golyok sebessége abban a pillanatban, amikor a 2Q t6ltést goly6 sebessége a legnagyobb?
b) Mekkora er¢ fesziti a fonalakat ebben a helyzetben?
¢) Mekkora az egyes golyok elmozdulasa ebben a pillanatban?



